
N

90

51
0

60
0
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0
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-10.40=19.40
-10.70=19.10

-10.40=19.40

-10.40=19.40

R 610.00

62.66 m2

33.13 m235.10 m2

82.03 m2

14.14 m2

83.28 m2

133.50 m2

189.06 m2

104.97 m2

114.29 m2

369.33 m2

3%

䇰䌀䐀䎠䎀䏐䌰 䄰䌀䐀䌀䍠

䈀䌀䏀䏰䌀, 䐰䎰䎀䑠䎀

䉀䏠䌀䎐䍐 䐐䐠䒠䎰䌐䎀䒐䌀, 䎠䏠䐀䎀䍀䏠䐀䎀

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䎀 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䌠䌀䒐䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰

䇠䄠

8+10x17.8/27

6+
7+

6 
x1

6.
7/

30

9+9x17.8/28

䏠䐐䏐䏠䌠䎀

䏠䐐䏐䏠䌠䎀

䇠䄠

䅐䆰

䈠䐀䍐䐠䎀 䐐䐰䐠䍐䐀䍐䏐 2392䏀2
䏐䌀 䎠䏠䐠䎀: -10.40; -10.70

䏠䐐䏐䏠䌠䎀

P-0          10 
P-1            6 
P-2          11
P-3          69
䏠䌐䒐䏠 -   96

䇰䌀䐀䎠䏠䏀䍐䐐䐠䌀 䏰䏠 䏐䎀䌠䌀

390 750 360 390 750

40 350 780 780 780

750 780 780 780

780

780
35

390
35

780

780

390

18
00

19
0

41
0

60
0

51
0

90

420 390 750 750 750 360

33
0

66
0

66
0

60
0

80
0

105 495 600 425 175

600 600 600
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